
 

 

10. Planiranje za budućnost 

Javni pravobranitelj pruža telefonsku savjetodavnu uslugu (1300 858 455) koja pruža 
informacije o trajnim punomoćima i trajnim ovlastima skrbništva. Snimljene 
informacije, uključujući odgovore na niz uobičajenih pitanja u vezi s trajnim 
punomoćima i trajnim ovlastima za skrbništvo, dostupne su 24 sata dnevno. Za 
razgovor sa savjetodavnim službenikom nazovite službu između 9 i 16:30 sati, od 
ponedjeljka do petka.  
 

Zašto trebam planirati buduće donošenje odluka? 

Tijekom života donosimo odluke o tome kako živimo na temelju osobnih preferencija, 
uvjerenja i vrijednosti. Ako je nesreća ili bolest rezultirala nekim oblikom invaliditeta u 
donošenju odluka koji vas je spriječio u donošenju vlastitih odluka, možda biste željeli imati 
određenu kontrolu nad načinom na koji su te odluke donesene. 
 

Planiranje za budućnost omogućit će vam da odaberete kako će se u budućnosti donositi 
odluke o liječenju i/ili tko će u vaše ime donositi osobne odluke, odluke o načinu života i 
liječenju, ako to ikada ne budete mogli učiniti. Pripremajući se za budućnost, imat ćete i 
priliku dati ljudima koje imenujete donositeljima odluka neke smjernice o vašim osobnim 
preferencijama, što će im pomoći u donošenju odluka u vašem najboljem interesu. 
 

Koje mogućnosti planiranja su mi dostupne? 

U Zapadnoj Australiji postoje tri pravna alata koja vam mogu pomoći u planiranju načina 
donošenja odluka u vaše ime u budućnosti. To su: 
 

• Trajna punomoć: koja vam omogućuje da imenujete nekoga za donošenje financijskih i 
imovinskih odluka 

• Trajna punomoć za skrbništvo: koja vam omogućuje da imenujete nekoga za 
donošenje osobnih odluka, odluka o načinu života, liječenju i medicinskim istraživanjima 

• Uputa za buduće liječenje: koja vam omogućuje da zapišete svoje odluke o 
specifičnom liječenju i zdravstvenoj skrbi koju biste željeli primati u određenim 
medicinskim okolnostima. 

 

Moram li registrirati neki od dokumenata? 

Nije potrebno registrirati nijednu od ovih ovlasti. Međutim, kako bi se osiguralo da se vaše 
želje ispune, Javni pravobranitelj preporučuje da svom trajnom skrbniku i/ili zastupniku, 
svom liječniku opće prakse, svim drugim zdravstvenim djelatnicima i članovima obitelji date 
ovjerene kopije ovih dokumenata. Ako imate imovinu i dajete trajnu punomoć, morat ćete 
razmotriti hoćete li je predati agenciji Landgate. Za više informacija o tome, pogledajte 
Informacijki list 8 – Trajne punomoći ili Komplet informacija o trajnim punomoćima.  
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Trebam li imati pravnu sposobnost? 

Da biste imenovali trajnog skrbnika ili odvjetnika i/ili donijeli pute za buduće liječenje, morate 
imati ono što se u zakonodavstvu naziva „puna pravna sposobnost“. To znači da morate biti 
sposobni donositi razumne odluke i stoga biti u mogućnosti sklopiti formalni sporazum i 
razumjeti implikacije izjava sadržanih u tom sporazumu u trenutku ispunjavanja obrasca / 
obrazaca. 
 
Ako postoji bilo kakva sumnja u sposobnost donošenja odluka osobe u trenutku kada želi 
iskoristiti bilo koju od ovih ovlasti, treba zatražiti pismeno mišljenje liječnika ili drugog 
medicinskog / zdravstvenog stručnjaka. 
 

Gdje mogu pronaći više informacija koje će mi pomoći u planiranju? 

Više informacija o tome kako ispuniti trajnu ovlast skrbništva i trajnu punomoć dostupno je 
na web stranici Ureda javnog pravobranitelja, gdje ćete pronaći: 
 

• Vodič za trajnu punomoć u Zapadnoj Australiji 

• Komplet informacija o trajnoj punomoći. 

• Vodič za trajnu ovlast skrbništva u Zapadnoj Australiji 

• Informativni komplet o trajnoj ovlasti skrbništva 

 
Sve ove publikacije mogu se besplatno preuzeti s web stranice Ureda: 
www.publicadvocate.wa.gov.au  
 
Više informacija o prethodnim zdravstvenim uputama dostupno je od Ministarstva zdravstva. 
Telefon: 9222 2300 
E-mail: acp@health.wa.gov.au 
Web: www.healthywa.wa.gov.au/advancecareplanning 
 

Za dodatne informacije kontaktirajte 

Ured javnog pravobranitelja (Office of the Public Advocate) 
PO Box 6293, EAST PERTH  WA  6892 
Telefon: 1300 858 455 
E-mail: opa@justice.wa.gov.au  
Web: www.publicadvocate.wa.gov.au  
 
 
 
 
 
Informacije prikazane u ovom informativnom listu pružaju se dobrovoljno kao javna usluga. Pružene informacije 
i savjeti dostupni su u dobroj vjeri, ali se pružaju isključivo na temelju toga da će čitatelji biti odgovorni za 
vlastitu procjenu ovdje raspravljanih pitanja te da bi trebali provjeriti sve relevantne izjave, navode i informacije. 
Ni država Zapadna Australija ("Država") niti bilo koja agencija ili tijelo Države niti bilo koji zaposlenik ili agent 
Države ili bilo koje agencije ili tijela Države neće biti odgovorni za bilo kakav gubitak ili štetu bez obzira na 
uzrok i bez obzira jesu li posljedica nemara ili ne, a koji proizlaze iz korištenja ili oslanjanja na bilo koje 
informacije ili savjete navedene u Smjernicama. 
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